





Carta de menús Campestre Triny

https://carta.menu Calle 20 De Noviembre S/N, La Paz, Mexico (+52)6241655798 - https://Calle









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> Campestre Triny de La Paz. Actualmente hay **18** comidas y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Campestre Triny



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Sushi

SASHIMI

Bebidas

CERVEZA

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Postres

FLAN DE CARAMELO

Platos Mexicanos

CHILE RELLENO

Frutti Di Mare | Seafood

CAPTURA DEL DÍA

Restaurant Category

MEXICANO

Hamburguesa

BACON CHEESE BURGER

CHEESE BURGER

Este Tipo De Platos Se Sirven

BURGER

PEZ

Salsas

RANCH DRESSING

SALSA

RANCHO

Ingredientes Utilizados

TOCINO

OUESO

JUDÍAS

Carta de menús Campestre Triny



Campestre Triny

Calle 20 De Noviembre S/N, La Paz, Mexico

Horario de apertura: Lunes 12:00-22:00 Martes 12:00-22:00 Miércoles 12:00-22:00 Jueves 12:00-22:00 Viernes 12:00-22:00 Sábado 12:00-22:00 Domingo 12:00-22:00

